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2n Xepd Acknoewv
Aoknon 2.

To mopaxdatw mpdypappa dotfdlel amd 10 TANKTPOAOY10 00O aKepaiovg aptBovS, Tov E1GAYEL O
YPNOTNG OE Hiol YPOUUT XOPIGUEVOLS LLE KEVEL OLLGTILATO, KO TUTTMVEL TO AOPOIGLLAL TOVG.

program addnums (input, output);
{eloaywyh dUo axepalwv, npdbobeocy toug, noapoucioon abpolopatog}
var m, n, sum : integer;
begin
readln(m, n);
sum := m + n;
writeln (sum)
end.

XPNGLOTOUDVTAG TO TOPATAV® TPOYPOUUN O VITOSEIYUA, YPOWTE £vVO TPOYPOLLLO TOV VO, KAVEL
npdcobeon khaopdtwv. To mpdypappd cog Bo mpénet va dwPdler TpdTO TOV OpOUNT Kol TOV
TOPOVOLOGT TOV TPMOTOL KAACUATOG, oL Bo divovtal oe pio ypapp yopiopévol pe €va Kevo
dwaotnua. XN ovvéyela Oa mpémel va droPdlel Tov aplBunTi Kol TOV TAPOVOUACTH TOV SEVTEPOV
KAQopaTog, mov Bo divovtal GtV EMOUEVT YPOUUN KOl TAA YOPIOUEVOL PE €Va KEVO OAGTN L.
Metd v eloaymyn Tov dedopévev, Bo tpénet va vtoroyilel To A0poIcHa TV dVO KAACUATOV Kot
VO TUTAOVEL TOV 0plOUNTH KOl TOV TOPOVOLAGTH TOL afpoicpHaTog, o8 Hio YPOUU XOPIGUEVOVS LE
€va KEVO OO T LLOL.

Hapaderyuo giocodov.

13 — T0 TP®TO KAAGHO etvan o 1/3
14 — 10 dgvTEPO KAAGHO givan T 1/4

Hapaderyuo eEodov:

7 12 — 10 GBpotopd Tovg gtvar o 7/12

[Ipogtodote 0 TPOHYPAUUA GOG GTO OTMITL. TNV OPO TOL EPYACTNPION, TANKIPOAOYNGTE TO KOt
vroPaieté to oto grader.softlab.ntua.gr.

» Noa voPfAndei 610 avTopaTo GVGTNIA VITOBOANG Kot EAEYY0oL TNV gfdopada 19/10/2009 — 23/10/2009
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Aoknon H. Ilowég am6 1ig axorov0es cvpforocerpéc givar cuvtakTika opOEc;

Ap1Ouol yopic tpdonuo

+238.67 3+5 567 0.34 8.99 33,7
10E-4 1.5E+3 3,5 3E+5 1E00 0067
-0.05 I El12 3250
Avayvopiotikd
George ende telos E.M.P. sin 2A begin
Metafintég
X b[i,j+2] X-] A[A[1]] B[D[c]]
Hopoaoctdoelg
xtyt+z p and not (q or r) X=y
(x) b[A[i],A[j]] Xty*-5 X:=y
(x<=y) and (y<z) xH(X+(x)) 2E3+XE3 X**2
Evtolég
p:=q and p X:=y
if x<0 then x:=-x begin a[i]:=a[j] end
repeat x:=x-1 until x=0 while x>0 do x:=x-1 end

Aoknon O. Mropeite vo amoTIPNoETE TIS 0KOAOVOES TOPUOTAGELS;

2%3-4*5= 15 div 4*4= 80/5/3= 2/3%2= sqrt(sqr(3)+11*5)=

Aoxknon L. Ekteléote «pg 10 1ép» 10 aKOLOVOO TPOYpOppO

program x (input, output);
var m, n : integer;
begin
m:=0; n:=0;
repeat
m:=m+5; If m>=8 then m:=m-8;
n:=n+7; 1F n>=7 then n:=n-9;
writeln (m,n)
until m=n
end.

» Na napadobovv atov vrebbuvvo Tov gpyactnpiov cog v gfdopada 26/10/09 — 30/10/09
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